



各位 2021年4月14日

会 社 名 日 本 特 殊 塗 料 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 田谷 純 (コード番号 4619 東証第1部) 執行役員業務本部 財務部長兼総務部長 力武 洋介 (TEL 03-3913-6134)

代表取締役の異動および役員の異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動および役員の異動について決議いたしましたので、お知らせいたします。

なお、本件につきましては、2021 年 6 月 24 日開催予定の第 115 期定時株主総会およびその後の 取締役会において正式に決定される予定です。

記

1. 異動の理由

経営管理体制の一層の強化・充実を図り、当社グループの更なる成長発展を目指すものであります。

2. 異動の内容

氏 名	新 役 職	現役職
野島 雅寛	取締役会長 兼 最高経営責任者(CEO)	代表取締役会長 兼 最高経営責任者(CEO)
田谷 純	取締役副会長 兼 最高財務責任者(CF0)	代表取締役社長 兼 最高執行責任者(C00) 兼 最高財務責任者(CF0)
遠田 比呂志	代表取締役社長 兼 最高執行責任者(COO)	常務取締役
酒井 万喜夫	退任	取締役副会長

3. 新任代表取締役社長の略歴

氏名(生年月日)	略歴	所有株式数
おんだ ひろし 遠田 比呂志 (1959年2月8日生)	1983 年 4 月 当社入社 2012 年 6 月 当社取締役 2017 年 4 月 当社自動車製品事業本部長(現任) 2018 年 6 月 当社常務取締役(現任)	15, 300 株

4. 異動予定日

2021年6月24日